
Algemene

tevredenheid

96% 0%
positief negatief

45%

236 uitgenodigd

106 ingevuld

Goede lessen

94% 1%
positief negatief

Sfeer op school

99% 0%
positief negatief

Leerkracht

79% 2%
positief negatief

Schoolleiding/directie

88% 5%
positief negatief

Regels en handhaving

95% 1%
positief negatief

Communicatie

80% 4%
positief negatief

Kind durft te zeggen wat

hij/zij vindt

86% 4%
positief negatief

Zelfvertrouwen kind

82% 1%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

71% 6%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

75% 5%
positief negatief

Wijze van toetsen

75% 8%
positief negatief

Oudertevredenheid
In november en december 2021 heeft Sophia Scholen een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet

tonen we de belangrijkste resultaten voor Kindercampus Joseph.


